



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ZAGREBAČKA ŽUPANIJA**  
Upravni odjel za prostorno uređenje,  
gradnju i zaštitu okoliša



238|3610123029|3

Na temelju Odluke o raspisivanju Javnog poziva za refundiranje troškova priključenja na postojeći javni vodoopskrbni sustav obiteljskih kuća čiji su se bunari urušili odnosno nisu u funkciji nakon potresa (KLASA:024-05/23-02/19, URBROJ: 238-03-23-14, od 6. travnja 2023.), Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša raspisuje

**JAVNI POZIV**  
**za refundiranje troškova priključenja na postojeći javni vodoopskrbni sustav**  
**obiteljskih kuća čiji su se bunari urušili odnosno nisu u funkciji nakon potresa**

## **I. OPĆE INFORMACIJE**

Javni poziv za refundiranje troškova priključenja na postojeći javni vodoopskrbni sustav obiteljskih kuća čiji su se bunari urušili odnosno nisu u funkciji nakon potresa (u daljnjem tekstu: Javni poziv) provodi se u skladu sa Zakonom o obnovi zgrada oštećenih potresom na području Grada Zagreba, Krapinsko-zagorske županije, Zagrebačke županije, Sisačko-moslavačke županije i Karlovačke županije („Narodne novine“, broj 21/23, u daljnjem tekstu: Zakon), Zakonom o gradnji („Narodne novine“ broj 153/13, 20/17, 39/19, 125/19), te mišljenjem Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine (KLASA: 361-07/23-04, URBROJ: 531-03-1-2/2-23-2 od 28. 02. 2023.).

Javnim pozivom utvrđuju se uvjeti za dodjelu sredstava, prijavitelji, postupak dodjele sredstava, način podnošenja prijave, mjesto i način dostave prijave te drugi uvjeti vezani za refundiranje troškova priključenja na postojeći javni vodoopskrbni sustav obiteljskih kuća s područja Zagrebačke županije čiji su se bunari urušili odnosno nisu više u funkciji nakon potresa.

## **II. PREDMET JAVNOG POZIVA**

Predmet Javnog poziva je refundiranje troškova priključenja na postojeći javni vodoopskrbni sustav obiteljskih kuća s područja Zagrebačke županije čiji su se bunari urušili odnosno nisu u funkciji nakon potresa koji su se dogodili 22. ožujka 2020., odnosno 28. i 29. prosinca 2020. godine javnim isporučiteljima vodnih usluga za područje Zagrebačke županije.

U smislu Javnog poziva, pod troškovima priključenja na postojeći javni vodoopskrbni sustav smatraju se svi troškovi koji se ugovore s javnim isporučiteljem vodnih usluga i ostali troškovi potrebni za dovođenje pitke vode do korisnika, a koji uključuju izvedbu priključka s građevinskim i montažnim radovima, postavljanje vodomjernog okna, vodomjera, sanaciju ceste, troškove na internom dijelu instalacije do prvog izljevno mjesto, odnosno do omogućavanja opskrbe pitkom vodom (ne uključujući razvod interne instalacije unutar kuće) te troškovi izrade nalaza ovlaštenog inženjera građevinske struke.

U skladu sa Zakonom, obiteljskom kućom smatra se stambena zgrada s najviše tri posebna dijela (stana i/ili poslovna prostora) od kojih je najmanje jedan stan.

### **III. SREDSTVA**

Sredstva potrebna za provođenje Javnog poziva osigurana su u Proračunu Zagrebačke županije na proračunskim pozicijama razdjela Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša za vrijeme trajanja programa mjera i aktivnosti obnove donesenih u skladu sa Zakonom.

### **IV. TRAJANJE JAVNOG POZIVA**

Javni poziv ostaje otvoren do iskorištenja sredstava osiguranih u Proračunu Zagrebačke županije za vrijeme trajanja programa mjera i aktivnosti obnove donesenih u skladu sa Zakonom.

### **V. SVRHA POZIVA**

Svrha Javnog poziva je omogućavanje opskrbe pitkom vodom stanovništva s područja Zagrebačke županije čiji su se bunari urušili odnosno nisu više u funkciji nakon potresa koji su se dogodili 22. ožujka 2020., odnosno 28. i 29. prosinca 2020. godine.

### **VI. UVJETI ZA DODJELU FINANCIJSKIH SREDSTAVA**

Financijska sredstva dodijelit će se prijavitelju koji u svojoj prijavi dokaže:

1. da je javni isporučitelj vodnih usluga
2. da se obiteljska kuća za koju se izvodi priključak na javni vodoopskrbni sustav nalazi na području Zagrebačke županije
3. da je obiteljska kuća za koju se izvodi priključak na javni vodoopskrbni sustav prije potresa bila priključena na vlastiti bunar, odnosno koristila vlastiti bunar za opskrbu vodom koji se urušio odnosno više nije u funkciji radi potresa
4. da se priključak obiteljske kuće na javni vodoopskrbni sustav izveo na postojeći javni vodoopskrbni sustav, odnosno ukoliko se priključak obiteljske kuće nije izveo na postojeći javni vodoopskrbni sustav prijavitelj dostavlja izjavu da će, u roku od dvije godine od dana dodjele sredstava, za isti ishoditi odgovarajuće akte
5. da prijavljeni trošak nije prethodno financiran bespovratnim sredstvima do stopostotnog iznosa iz drugog javnog izvora
6. da je vlasnik odnosno suvlasnik i/ili srodnik vlasnika odnosno suvlasnika obiteljske kuće za koju se izvodi priključak na javni vodoopskrbni sustav imao prijavljeno prebivalište, odnosno boravište u obiteljskoj kući u vrijeme potresa
7. da je prijavljeni trošak nastao.

### **VII. PRIJAVITELJI**

Pravo na podnošenje prijave na Javni poziv ima javni isporučitelj vodnih usluga za područje Zagrebačke županije.

## VIII. POSTUPAK DODJELE SREDSTAVA

Postupak dodjele sredstava provodi se kroz sljedeće aktivnosti:

- zaprimanje prijava na Javni poziv
- pregled prijava (utvrđuju se jesu li priloženi svi obvezni obrasci i prilozi, te udovoljava li prijava propisanim uvjetima)
- dostava obavijesti prijaviteljima koji ne udovoljavaju uvjetima iz Javnog poziva
- izrada prijedloga odluke o dodjeli sredstava
- donošenje odluke o dodjeli sredstava
- sklapanje ugovora o dodjeli sredstava
- isplata sredstava prijavitelju
- kontrola utroška sredstava
- izrada izvješća o obavljenoj kontroli na licu mjesta.

Prijavitelj kojem se odobre sredstva za refundiranje troškova priključenja na javni vodoopskrbni sustav koji nije postojeći, dužan je prije potpisivanja ugovora o dodjeli sredstava dostaviti Zagrebačkoj županiji bankovnu garanciju ili bjanko zadužnicu ovjerenu od strane javnog bilježnika u visini ukupno odobrenih sredstava kao instrument osiguravanja ispunjavanja uvjeta za dodjelu financijskih sredstava.

Odobreni iznos financiranja isplaćuje se prijavitelju temeljem zahtjeva za nadoknadu sredstava, a u skladu s provedenim aktivnostima i uvjetima utvrđenim ugovorom.

## IX. PODNOŠENJE PRIJAVE

Prijava na Javni poziv podnosi se isključivo putem sustava ePrijava objavljenog na mrežnim stranicama Zagrebačke županije: [www.zagrebacka-zupanija.hr](http://www.zagrebacka-zupanija.hr).

Po završenoj prijavi putem sustava ePrijava, prijavitelj je obavezan ispisati Prijavni obrazac (Obrazac 1), Izjavu o dvostrukom financiranju (Obrazac 2), Izjavu za osiguravanje ispunjavanja uvjeta za dodjelu financijskih sredstava (Obrazac 3 - ukoliko se priključak obiteljske kuće nije izveo na postojeći javni vodoopskrbni sustav), te ih preporučeno putem pošte u zatvorenoj omotnici poslati najkasnije u roku od 7 (sedam) dana od dana podnošenja prijave putem sustava ePrijava.

Način podnošenja prijave detaljno je razrađen u Uputama za prijavitelje te u Uputama za korisnike ePrijava.

## X. ODLUKA O DODJELI SREDSTAVA

Odluku o dodjeli sredstava za refundiranje troškova priključenja na postojeći javni vodoopskrbni sustav obiteljskih kuća čiji su se bunari urušili odnosno nisu u funkciji nakon potresa donosi župan Zagrebačke županije na prijedlog Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, a ista će se objaviti na mrežnoj stranici Zagrebačke županije [www.zagrebacka-zupanija.hr](http://www.zagrebacka-zupanija.hr).

## XI. KONTAKT PODACI

Pitanja vezana za Javni poziv mogu se postaviti slanjem upita na adresu elektronske pošte: [obnova@zagrebacka-zupanija.hr](mailto:obnova@zagrebacka-zupanija.hr) te pozivom na brojeve telefona: 01/6311-766 i 01/6311-763.

## **XII. ZAVRŠNE ODREDBE**

Postupak dodjele sredstava privremeno će se obustaviti nakon iskorištenja sredstava planiranih za tekuću proračunsku godinu na način da se neće donositi daljnje odluke o dodjeli sredstava u tekućoj proračunskoj godini.

KLASA: 361-01/23-02/9

URBROJ: 238-18-13/1-23-3

Zagreb, 12. travnja 2023.